
 

 

Program ”Podrška i osnaživanje roditelja čija su djeca žrtve spolnog zlostavljanja i iskorištavanja” provodi Ženska soba u partnerstvu s 
Hrvatskim zavodom za socijalni rad i Neuropsihijatrijskom bolnicom dr. Ivan Barbot, Popovača. Program ”Podrška i osnaživanje roditelja čija 
su djeca žrtve spolnog zlostavljanja i iskorištavanja” provodi se kroz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 
socijalne politike Republike Hrvatske. 
 

 

POZIV RODITELJIMA I SKRBNICIMA/AMA DJECE NA EDUKACIJU O 
PROBLEMATICI SEKSUALNOG ZLOSTAVLJANJA I ISKORIŠTAVANJA DJECE 

 

 

 

Poštovane i poštovani, 

 

ovim putem Vas pozivamo na seriju od tri edukacije namijenjene roditeljima i skrbnicima/ama djece, 
sa svrhom upoznavanja s problemom seksualnog zlostavljanja i iskorištavanja djece, oblicima i 
načinima podrške djeci koja su preživjela takve oblike nasilja, ali i podrške roditeljima i skrbnicima/ama 
u razvoju znanja i vještina potrebnih da podrže djecu. 

 

Edukaciju organizira Ženska soba organizacija u okviru koje djeluje Centar za žrtve seksualnog nasilja 
i koja je specijalizirana za rad s osobama koje su preživjele seksualno nasilje te rad na prevenciji i 
suzbijanju seksualnog nasilja.  

Ženska soba je do sada razvila dva programa prevencije seksualnog nasilja za učenice i učenike 
osnovnih i srednjih škola (SNEP i SNEP 2 – JUNIOR), koji su odobreni za provođenje od strane  
Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih Republike Hrvatske. Programi uključuju edukaciju 
odgojno-obrazovnih djelatnika/ca, roditelja i skrbnika/ca, kao i samih učenika/ca, zbog kojih su 
programi razvijeni. Više informacija o programima možete pronaći na web stranici Ženske sobe 
https://zenskasoba.hr/podrucja/prevencija/.  

Edukacija se organizira u okviru programa ”Podrška i osnaživanje roditelja čija su djeca žrtve spolnog 
zlostavljanja i iskorištavanja” kojeg provodi Ženska soba u partnerstvu s Hrvatskim zavodom za 
socijalni rad i Neuropsihijatrijskom bolnicom dr. Ivan Barbot, Popovača, uz financijsku podršku 
Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike Republike Hrvatske. 

Ciklus od tri edukacije predviđa obrade tema usmjerenih na osvještavanje i podizanje razine znanja 
roditelja i skrbnika/ca o problemu seksualnog zlostavljanja i iskorištavanja djece, podršku roditeljima 
čija su djeca preživjela seksualno zlostavljanje, način komunikacije i podrške djetetu, psihoedukaciju 
roditelja o utjecaju traume na život djeteta, ali i obitelji, te nužnost specijalizirane podrške. Kako bi 
roditelji bili adekvatna podrška svom djetetu, nužno je da sami imaju stručne izvore podrške u svrhu 
osnaživanja i nošenja s traumatskim iskustvom.  

 

Edukacije su besplatne, a održavat će se putem Zoom platforme u trajanju od  16:00h do 18:00h. 
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Termini i teme edukacija (16:00h – 18:00h): 

 Tema Predavačice i predavači Datum 
edukacije 

 

1 Seksualno zlostavljanje djece 
Uvod u problematiku 
Pravna perspektiva 

Kristina Mihaljević, mag. paed. 
soc. (Ženska soba) 
 
Anamaria Drožđan-Kranjčec, mag. 
iur. (Ženska soba) 

12.03.2025. 

2 Uloga roditelja u pružanju podrške 
djeci 
Prva reakcija na povjeravanje djece o 
preživljenom nasilju 
Kako razgovarati s djetetom o problemu 
seksualnog zlostavljanja i preživljenom 
nasilju 

Anamaria Drožđan-Kranjčec, mag. 
iur. (Ženska soba) 
 
Kristina Mihaljević, mag. paed. 
soc. (Ženska soba) 

19.03.2025. 

3 Utjecaj traume djeteta na 
nezlostavljajuće roditelje 
 

izv. prof. dr. sc. Goran Arbanas, 
psihijatar (Klinika za psihijatriju 
Vrapče) 

26.03.2025. 

 

Edukacije su osmišljene na način da u kratkom vremenu pruže što više korisnih znanja i informacija o 
navedenoj problematici. Stoga je preporuka sudjelovanje na sve tri edukacije, zbog lakšeg praćenja i 
razumijevanja sadržaja. 

 

Pozivamo Vas da se prijavite na edukaciju putem OBRASCA najkasnije do 11. ožujka 2025. godine, 
kako biste na vrijeme zaprimili na e-mail poveznicu za pristup edukaciji. 

 

Za sva dodatna pitanja i informacije stojimo Vam na raspolaganju putem e-maila Ženske sobe 
zenska.soba@zenskasoba.hr i unaprijed Vam zahvaljujemo na sudjelovanju.  

 

S poštovanjem,  

Kristina Mihaljević, mag. paed. soc.  

ispred Ženske sobe                                           

 Zagreb, 27. veljače 2025. godine  

 

 

https://forms.gle/nggcuJNPnDmpCva9A
mailto:zenska.soba@zenskasoba.hr

